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Egy újság' halála 
foglalkoztatja egyik fővárosi faj- 
|„pot. Negyvennégy évi fennállás 
után megszűnt a Szegedi Napló. El­
mondja vezércikkében Klein Ármin 
lapja, hogy ebből a 44 évből 43 at 
a „szabadelvüség“ szolgálatában töl­
tőit a most kimúlt lap, de egy év­
vel ezelőtt a nemzeti es keresztyén 
gondolat uralomrajuttutásaért har­
colók táborába szegődött (mint „Az 
Est“ magát kifejezi: „tollára a de­
magógia szelleme nehezedett*,... „az 
uszítás kaparintotta meg az újsá­
got“) — és így meg kellett halnia.

Érdemes megállaui ennek a vidéki 
lapnak a koporsójánál és elmélkedni 
afölött, amit a zsidó fajlap fűz a 
lapkimulás híréhez. Hát igen, a Sze­
gedi Napló élt és virágzott addig, 
amig őket, az ő külön faji érdekei­
ket szolgálta ki, de egy év alatt el 
kellett pusztulnia, mihelyt a másik 
oldalra lepett át. Nem egyedülálló 
eset. Szomorú, de jellemző dolgokra 
mutathatunk rá mi is ezzel kapcso­
latban.

Mondhatni, elkoptatott frázissá lett 
inár, hogy: a sajtó nagyhatalom. 
Evek óta, mióta a fertőből kikerül­
tünk, ezerszer és ezerszer mutoga­
tott rá törvényhozó és újságíró arra, 
hogy az ország lezüllesztésébon orosz­
lánrésze van annak a faji sajtónak, 
mely a forradalmi-kommunista mo­
csarak lecsapolása óta, foiditván a 
köpönyegen, teli tüdővel ordít jog­
rendért és konszolidációért. Sajnos 
azonban, abból a felismerésből, hogy 
a sajtó nagyhatalom, csak a zsidóság 
vonja le a gyakorlati következtetést. 
Ennek pedig legelső paragrafusa az, 
hogy támogassuk a sajtónkat, azt a 
sajtót, mely a miénk, a mi elveink­
nek hirdetője, terjesztője és harcosa.

A zsidó ügynök, kereskedő, ban­
kár, vállalkozó s'.b. mindennap meg­
veszi a maga újságját vagy előfizet 
ra, jóllehet naponta több Ízben meg­
fordul a kávéhazban, ahol külön költ­
ség nélkül is elolvashatja. Nem saj­

tagyúm 
hegy jó 
a lapra

nálja érte a pénzt, mert 
helyesen) úgy okoskodik, 
helyre jut az a pénz, amit « 
költ, azzal is erősíti azt az újságot, 
amely az ö érdekében harcol. Ugyan­
így a kis és nagy cégek. Óriási hir-

hirdet« sból
detési dijakkal támogatják lapjaikat 
hiszen tudnivaló, hogy 17. ' 
befolyó jövedelem nélkül aligha áll 
hat fenn lap. Úgy anez a gondolat 
vezeti a szervezett munkásokat a 
maguk lapjával szemben.

Csupán a. keresztyén polgárság az, 
amely még nem jutott tovább a jel­
szónál us frázisnál. Ji>'g nem érezte 
aÁr mostanáig sem, hogy cam. gát 
erősíti, ha támogatja sajtóját. Még 
nem hatotta at az a tudat, hogy az 
ellentábor jói megszervezett sajtó- 
hádjáiatával szemben ő, az ő elvei 
és érdekei védtelenül kiszolgáltatva 
'’•aradnak, ha ellensúlyozásul nőm 
all rendelkezésére egy szintén szi­
lárd anyagi alapokra felépített, ke­
resztyén sajtó.

Ha a keresziyén polgárság vak­
sága és közönye eltöri, hogy’ a rend­
kívüli nehézségekkel birkózó, nem­
zeti irányú keresztyén újságok egy­
másután sorban kidőljenek, megér­
demli azt a Jegcsufosabb rabszolga­
sorsot, amibe, hathatós védekezés

A koncentráció és 
az egységes párt

Budapest, szept. 27. Politikai kö­
rökben óriási érdeklődéssel tekinte­
nek a keresztény kisgazda, föld- 
raives és polgári párt ma esti érte­
kezlete elé. A sajtó egyrészt) azt a 
hitt terjesztette, hogy az egységes 
párt mai értekezletén kirobbannak 
az ellentétek nagyatádi Szabó István 
és Gömbös Gyula, a part ügyvezető 
alelnöke között.

Bi thlen István gróf miniszterelnök 
haza 'rkezósét is jelentették. Ezt a 
hitt illetékes hely öl megcáfolták és 
Bethlen István gróf egyelőre nem 
tér vissza vidéki tartózkodásából és 
nem vett részt az esti értekezleten 
sem. Nagyatádi Szabó István sem 
vett részt az értekezleten, mert még 
szóm bal on elutazott és csak holnap 
érkezik vissza a fővárosba. Az egy­
séges párt tehát a vezetők 
létében nem 
letet, hanem 
cserét.

távol­
ig tarthatott értekez- 
csak bizalmas eszme-

Teljes a pártegység
Az egységespártnak rendes szer­

dai összejövetelére jelentékeny szám­
ban összegyűlt tagjai behatóan meg­
beszélték a politikai helyzetet, amely­
nek során megállapítást nyert, hogy 
az ismert ívnek körözöttől és az ivet 
aláirt képviselőktől teljesen távol ál­
lott a pártegység megbontása és a 
kormány egyes tagjai ellen való min­
den állásfoglalás. A mozgalom ve­
zetői rámutattak arra, hogy ők és 
az aláíró képviselők nem partpoli­
tikai akciót akartak kifejteni, hanem 
pártállásra való tekintet nélkül a 
keresztény jajvédelern gondolatának 
töivénycs utón történendő megvaló­
sítása, valamint a keresztény ma­

Forradalom tört ki Athénben
Konstantin király lemondott - Katonai diktatúra

Athén, szept. 27. Konslanlia gö- | vereségért s egyre hevesebben kö- 
. j-ii i_x_j _xi , vetelték lemondását és Venizelos

: visszahívását. Athénben napok óla 
■ forradalmi jelenségek vannak és a 
|, helyőrség csak nehezen tudta féken 
l tartani a lázongó tömegeket; mára 
I azonban a kaszárnyákat is elfogta 
I a forradalmi láz ésbekövethezett Kons­

tantin előre várható volt lemondása.
London, szeptember 27. A „Daily 

Mail“ jelentene szerint az angol 
földközi toi:g< ri Holta főparancsnoka 
érintkezésbe lépett Kemal pasával. 
Küszöbön áll egy olyan egyezmény 
megkötése, amelynek alapján a tö-

1 tökök kiürítik a csanaki zónát.

rög király ma Ismondott trónjáról. 
Konstantin király a trónörökös ja­
vára mondott le. Az eddigi jelenté­
sekből kiviláglik, hogy a forradalmi 
mozgalom rohamosan terjed, volta 
kepeni célját azonban aem ismerik. 
A mozgalom eddig verlelcn. Az egész 
hajóraj csatlakozott a forradalmá­
rokhoz. Hir szerint Koastaníin ki­
rály a tráciai csapatokhoz csatla­
kozott.

Becs, szept. 27 Diplomáciai kö­
rökben napok óta tudták, hogy Kon­
stantin király helyzete tarthatatlan, 
Az ellenzéki pártok őt okolták a 

hijján, egy jól szervezett idegen 
lelkű sajtó mérgező tevékenysége 
előbb utóbb beledönti.

Keresztyén magyarok'. Támogas­
suk n keresztyén magyar sajtót. Ö 
a mi legigazab’b barátunk és leg­
hasznosabb, segítő szövetségesünk.

miniszterelnök és a kormány

gyarság pozíciójának megerősítése 
érdekében kívánják a legszorosabb 
testvéri együttműködést.

A fajvédalmi akció
Zsilinszky Endie, a derecskéi ke­

rület nemzetgyűlési képviselője, aki 
rövid ideig Debrecenben tartózkodott, 
munkatársunknak arra a kérdésére, 
hogy mi a véleménye a faj védelmi 
akcióról és a. liberális szervezkedés­
ről, a következőket mondotta :

— Természetes, hogy az akció 
még nincsen és ne.m is lehet befe­
jezve. A fajvédelmi szervezkedés 
nem ezzel az akcióval kezdődött és 
bizonyára el fog tartani addig, amig 
célunkat teljesen el nem érjük.

— Ez ellen az ostoba vád ellen, 
hogy ez a mozgalom Bethlen István 
gróf 
ellen irányul, nincsen mit védekezni. 
Annyira kézeu fekvő, hogy a párt 
vezető emberei mindaddig, amig a 
párt kötelékéhez tartoznak, semmit 
som tehetnek a mindnyájuk által 
tisztelt és öntudatosan követett párt­
vezér akarata ellen.

— Ami a liberálista, radikálista, 
októbrista, szocialista most készülő 
uj blokkot illeti, attól keresztyén 
oldalról nincsen mit tartani.

— Az uj blokk semmit sem vál­
toztathat sem az ellenzék helyeze- 
tén, som a parlamenti pártok erő­
viszonyain. Azt pedig, hogy volt ke­
resztyén politikusok csatlakoznának 
ehhez a kimondottan keresztyény- 
ellones uj összoverődéshez és hogy 
Amlrássy is ott keresné további po­
litikai szereplését és érvényesülését, 
sehogysem tudom elképzelni.

London, szept. 27. A „Times“ je­
lenti Konstantinápolyból: A szövet­
séges főbiztosok elhatározták, hogy 

I a fegyverszüneti konferenciát Mudá- 
I niába hívják össze.

Londan, szept. 27. A „Daily Chro­
nicle“ konstantinápolyi tudósítója 
Komái előrelátható békefeltételeiröl 
a következőket táviratozza :

Kemal kívánja, hogy Oroszország 
vegyen részt a konferencián, s azt 
követeli, hogy a Márvány-tenger 
partjait kiürítsék. Kijelenti, hogy ha 
a törököknek be kell szüntetni a 
hadműveleteket, az csak azzal a fel­
tétellel történhetik, ha megszűnik 
a megerősítő csapatok Törökországba 

i való küldése.
Páris, szept. 27. Az. „Intrausi- 

I geant“ jelentése szerint a görög 
i felkelők nem Venizelosz visszatérését, 
■ hanem semleges kormány alakulását 
1 követelik.

London, szept. 27. A csanaki 
i helyzet változatián. Félhivatalos ki- 
i jelentés szerint, Anglia, noha szi- 
• Járdán tartja ezt a pociót, semminő 
í tekintetben sem kivan ebből a hely- 
j zetböl előnyökre szert tenni. Angliá­

nak fz a célja, hogy biztosítsa a 
jövőben a tengerszorosoknak minden 
kockázat nélkül való szabadságát.

London, szept. 27. Athéni jelentés 
szerint komoly forradalmi zavargá­
sok törtek ki Görögországban, külö­
nösen Larissábán, Mitilinében és 
Szalonikiben. A zavargásban katonák 
és tengerészek is vesznek részt.

London, szept. 27. (Reuter.) A 
„Times“ jelenti Konstantinápolyból : 
Harrington tábornok dióttalan táv­
irat ut ján azt a kérést intézte Musz- 
tafa Kemal pasához, hogy a távirat 
vételétől számított 48 órán belül 
rendelje el a semleges Dardanolla- 
sáv kiürítését.

Athén, szeptember 27. (Havas) 
Mitileneböl érkezett repülőgép a vá­
ros fölött kiáltványokat dobált le, 
amelyben a második kisázsiai had­
erő parancsnoka úgy a hadsereg, 
mint a hajóraj nevében közli, hogy 
ezek őt bízták meg, hogy Konstan­
tin királyt lemondassa s a parla­
mentet feloszlassa, hogy a nemzeti 
védelem érdekében uj kormány ala­
kuljon.

A Kormányzó útja
Btidapeít, szept. 27. Nagyi, inj ai 

vitéz Horthy Miklós, Magyaréi szag 
kormányzója csütörtök reggel I óra 
40 perckor indul el Gödöllőről G ön 
gyösie vidéki szemh.utjának első 
állomására. A kormányzó •csütörtö­
kön reggel 7 óra 30 perckor érkezik 
kíséretével Gyöngyösre.

Apáthy meghalt
Szered, szeptember 27. A sze­

gedi Ferenc József Tudomány egye­
tem l uiípai hir,i professzora, Apathy 
Istvan dr szeptember 27 én, szer­
dán délután 4 órakor 59 éves korá­
ban vizkórbau meghalt.
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Román határzár.
Kolozsvár, szept. 27. A keleti kér­

déssel kapcsolatban pár nap óta Bu­
karestben nyugtalanító hírek kerin­
genek arról, hogy a hadügyminiszter 
mozgósítást  ̂rendelt el. A 12 ik had­
osztály területén a tartalékosokat is 
behívták.

A hadügyminisztérium cáfolatot 
adott ki, amely szerint nem mozgó­
sításról, hanem csupán a gyulafehér­
vári koronázási ünnepségekkel szo­
ros összefüggésben álló katonwi in­
tézkedésekről vau szó.

A budapesti román konzulátus út­
levél osztályán tegnap délben a kö­
vetkező hirdetést ragasztották ki:

További rendelkezésig román ha­
tár zár van érvényben.

Beavatott helyen azt az informá­
ciót kaptuk, hogy a konzulátus a 
külügyminisztérium utasítására szün­
tette be a vizűm kiadást. Ez mind­
addig szünetelni fog, amig a gyula­
fehérvári koronázási ünnepségek tel­
jesen véget nem érnek, vagyis október 
15ig.

Az ügyvédi díjszabás 
felemelése

Elsőnek jelentette a Hajduföld, 
hogy a debreceni ügyvédi kamara 
m izgalmat indított az ügyvédi díj­
szabás felemelése iránt s ebben az 
ügyben már értekezlet is volt bírák 
és ügyvédük részvételével a kir. 
ítélőtáblán.

Az ügyvédi díjszabásban a dön­
tőst az Ítélőtábla még eddig nem 
hozta meg. A Hajduföld munkatársa 
most érdeklődött a kir. ítélőtáblán 
illetékes helyen, hogy miként áll az 
ügyvédi díjszabás felemelése, amiről 
a következő információt adták :

Az ügyvédi díjszabás felemelési 
tervezetén most dolgozik Olchváry 
Zoltán, a kir. ítélőtábla elnöke, aki 
a kész tervezetet az ítélőtáblái ta­
nács elé viszi s annak észrevételeit 
figyelembevéve, átdolgozza a tarifa­
emelést. Ha csak a legcsekélyebb 
nézeteltérés is volna a tarifaemelést 
illetőleg, akkor a teljes táblai ta­
nácsülés elé viszi a dolgot s az fog 
dönteni.

A döntés egy-két héten belül fel­
tétlenül megtörténik. 
az sem, hogy az 
állapit meg újabb 
sokan különben is 
tartanak — hanem 
tanácsokra, illetőleg bírókra bízza, 
hogy esetről-esetrc állapítsák meg 
az ügyvédi honoráriumot, amint az 
néhol és néha szokásban van.

Nincs kizárva 
ítélőtábla nem 
tarifát — amit 
igazságtalannak 
az egyes bírói

Tisztviselők
háziipari szövetkezete

Tegnap délután a városháza köz­
gyűlési termében népes értekezlet 
volt a Magyar Tisztviselők Háziipari 
Szövetkezete ügyében, melyen Deb 
récén társadalmából igen sok vezető 
állásban levő férfi és nő vett részt.

Az értekezletet Demkó Jenő posta­
főigazgató nyitotta meg, aki átadta 
a szót Csatth BMa postafőigazgató­
nak, a budapesti központi intéző 
bizottság tagjának. Csatth Béla hosz 
szabó beszédében először magát az 
eszmét fejtegette, mely ezt az uj 
szövetkezetei létrehozta. Aztán fel­
sorolta azokat a hatalmas országos 
egyesületeket, melyek idáig Matihsz- 
ba beléptek. Szükséges azonban, 

hogy a magyar társadalom tehetős 
része üzletrészek jegyzése által te­
remtse meg a szükséges tőkét, mert 
enélkül hiábavaló lenne minden ál­
dozatos irányítás és iparművészeti 
készség. Végül konkrét példákkal 
illusztrálta, hogy mennyit lehet ke­
resni a különböző háziipari munkák 
készítésével.

Elismeréssel és éljenzéssel foga­

Debrecen pénzügyi dolgai
Debrecen város jog- és pénzügyi 

bizottsága tegnap délután tartotta 
folytatólagos ülését a városháza kis 
tanácstermében dr Vargha Elemér 
tb. főjegyző elnöklete alatt.

Pót útadó
Elsőnek a hortobágyi ut s több 

más ut kijavítására szükséges két 
millió ötszázezer korona kölcsön 
ügyével foglalkozott a bizottság, 
amelyet a közigazgatási bizottság is 
javasolt. A bizottság javasolja a köz­
gyűlésnek az összeg megszavazását, 

l amely által az útadó 17 százalékkal 
magasabb lesz, vagyis 52 százalék. 
A hidak javítására 120 ezer koro­
nát javasol a bizottság, annál is 
inkább, mert ezáltal munkaalkalma­
kat teremt.

Haszonbérek módosítása
Csónak Jenő, aki holdankint 65 

kilogram búzát fizet haszonbérnek, 
azonkívül Gödény Ferenc és László, 
a Nyukosz, amely méltányossági 
alapon 1000 koronát fizet egy hold 

! föld bérletéért. Papp Ferenc és 
társai és Nagy Ferenc kérték a 
haszonbér módosítását, illetőleg le 
szállítását.

Márk Endre: Inkább fel kell 
emelni, a mostani is kevés. A bi 
zottság elutasításra javasolja a ha­
szonbér módosításra irányuló kérel­
met a közgyűlésnek.

Póthitel jó áron
Ary Lajos főszámvevő ismertette 

különböző segélyekre folyósítandó 
előlegekre igénybeveendő 110 millió 
bankhitel mibenállását A romániai 
fa szállítására 40 millió, a világí­
tási vállalatnak 30 millió, a könyv­
nyomdának 5 millió szükséges. Két 
kedvező ajánlatot is kapott a város, 
az állami jegyintézettől 7 7/,, szá­
zalék, a Pénzintézeti Központtól 8 

1 ,, százalék kamat fejében. A köl­
csönt a debreceni pénzintézetek ré­
vén folyósítanák. A bizottság a ked-

Kárt csinál a Tócó
Debreccn város jog- és pénzügyi I 

bizottságának tegnapi ülésén újra 
nagyobb vihart keltett a sokat hány- 
torgatott Toczó ércsatorna. Ugyanis 
a Toczó ércsatorna kiöntése nagy 
károkat okozott a Toczó mellett el­
terülő földbirtokokon, amelyeknek 
tulajdonosai most újra kártérítést 
követelnek a várostól, mert ellenkező 
esetben bírói útra viszik követelé­
seiket.

így Dobi János 369 ezer korona 
kártérítést követel, amit a város 
szakértője is megállapított. Kártérí­
tést követel azonkívül Kenyeres Ká­
roly is.

Az előadó a kártérítési összeg I 
megadását javasolta, amit a bízott- ' 
ság is javasol.

A Toczó körül ezután heves vita 
keletkezett. Magoss György- szóvá- 
tette, hogy ő a Toczó kitisztítását,

dott beszedje után élénk eszmecsere 
indult meg, végül aláírási iveket 
osztottak ki üzletrészek gyűjtése 
végett. Kívánatos lenne, hogy Deb­
recen azon polgárai, akik tehetik, 
nagyobb jegyzésekkel járulnának e 
rendkívül fontos cél megvalósításá­
hoz. Sőt maga a város is adakoz­
hatna erre a célra, amint megtette 
ezt már Kecskemét és más városok is.

ra, 
20

vozö feltételű kölcsönt elfogadásra 
ajánlja a közgyűlésnek és Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettesnek, Ary 
Lajos főszámvevőnek, Wilhelms Emil, 
Pásztor Miksa ős Schober Béla bank­
igazgatóknak, akik a kölcsön sikerén 
nagy buzgalommal fáradoztak, kö­
szönetét 6s elismerését fejezi ki.

Felemelték
a közüzemű pótlékot

A bizottság az általános drágulás 
miatt javasolja a közüzemű pótlék 
összegének felemelését és pedig la­
kásokban vízvezeték után 40 száza­
lékról 106 százalékra, kávóházak és 
üzemekben 60 százalékról 160 szá­
zalékra, üzletekben 20-ról 58 o 0 
szemétfuvarozás után 10-ről 
°!o-ra, kéményseprés után 2-ről 14 
%-ra, lépcsőházi világítás után 1-röl 
3 °/o-ra, takarítás, csatornázás után 
egyről 3 % ra emeljék fel október 
elsejétől, vagyis az eddigi 54 szá­
zalékos közüzemű pótlék 364 száza­
lékra emelkednék.

Közhaszna munkás kertek
Javasolja a bizottság, hogy a Közli. 

Munkáskertek Egyesületének az ál­
tala bérelt területekre nézve újra 
hosszabbítsák meg a haszonbérleti 
szerződését és pedig 3 évre annál 
is inkább, mert a feltételeket pon­
tosan teljesitik, de a bérletárat hol- 
dankint 500 koronáról 3 ezer koro­
nára emeljék fel.

Egyben javasolja, hogy tegyenek 
lépéseket arra nézve, hogy a Köz­
tisztasági vallalat telepével szemben 
elterülő s jelenleg a Házépítő Rész­
vénytársaság által birt 7 hold terü­
letet a köztisztasági vállalat nagyon 
is rászoruló alkalmazottai kapják 
meg bérletképen és tegyenek előter­
jesztést a Házépítő R. T. 50 éves 
bérletének revíziójára vonatkozó­
lag is.

Több apróbb ügy letárgyalása után 
1 az ülés 6 órakor véget ért.

amellyel egyedül lehet megakadá­
lyozni a Toczó kiöntését, 1918 óta 
sürgeti. A mérnöki hivatalnak már 
120 ezer korona összeget is utaltak 
ki, azonban a Toczó kitisztítása me­
gint csak elmaradt.

Vásáry István szerint a várost a 
Toczó kiöntése miatt nem terheli 
kártérítési kötelezettség, mivel az 
természetes vízfolyás.

Magoss György kifejti, hogy mi­
vel a Toczó árok mentén elterülő 
birtokok a városé, a városnak kell 
tisztittatni a vízjogi törvények ér­
telmében a Toczót, igy nem tisztítás 
esetén a kárt is a városnak kell fi­
zetni.

Balogh István (Mester-utcai) in­
dítványozza, hogy utasítsák a mér- 

! nöki hivatalt, hogy kőt hét alatt 
' kezdjen hozzá a Toczó ki tisztitá- 
' sához.

Ekli József hevesen kikelt a mér 
nöki hivatal ellen. Általában — Ino ' 
dotta - az egész városi köziKa,í 
gatas valahogy rosszul megy sémi 
sem sikerül, úgy hogy az’e„lbl,; 
már szégyeh magát, hogy debreceni 
A mérnöki hivatalban belső e<rVe' 
lenkedés van, a kapott utssitások-it 
nem teljesítik. Nem tudom, ho<>v 
Aczél főmérnök ur hibás-e, vagy nem 
de valakinek hibásnak kell Fenni\ 
mérnöki hivatalban. Javasolom hogy 
indítson vizsgálatot a tanács, ’köve- 
tett-e el mulasztást a mérnöki hi­
vatal, mert az nem lehet, hogy kár­
térítés fejében milliókat vegyenek ki 
a város zsebéből.

juhász Nagy Sándor szerint a 
vizsgálat megindítása helyett először 
csak kérdést intézzen a tanács a 
mérnöki hivatalhoz, hogy mi az oka 
hogy nem tisztítják a Toczót és 
miért nem hajtják végre a kapott 
utasításokat, csak a választól tegyék 
függővé a követendő eljárást.

A bizottság Juhász Nagy Sándor 
javaslatát fogadja el s olyan irány­
ban tesz javaslatot a közgyűlésnek, 
Balog István javaslatával egyetem­
ben, hogy a mérnöki hivatal két 
héten belül kezdjen hozza a Tocó 
kitisztításához, nehogy a várossal 
szemben uj kártérítési követelései 
lépjenek fel.

Lakásigazoiványt 
hamisított

Különös ügyben tett följelentést 
a rendőrségen dr Sebes Jenő, a la­
káshivatal vezetője. Ugyanis rájött 
arra, hogy valaki hamis, lakásig»- 
zolvannyal akart lakáshoz jutni a 
mai nehéz, lakásinséges időkben.

A vizsgálat kiderítette, hogy a 
hamisítást a lakáshivatal egyik el­
bocsátott, Sz. nevű alkalmazottja 
követte el, aki egy lakásigazolványra, 
amellyel Nagy Lajos Csonka-utca 
4. szám alatti lakását vette volna 
igénybe, s amely a Lakáshivatal' 
szabályszerű pecsétjével volt ellátva, 
ráhamisitotta Sebes Jenő és Joó 
István aláírását. A hamisítás csak 
részben sikeres: Joó István piros­
ceruzás aláírása elég hű, de Sebes 
aláírását már ügyetlenül hamisította.

A hamisítást a lakáshivatalban 
vették észre s azonnal jelentést tet­
tek a rendőrségen, amely kiderítette 
az igazolványhamisitó kilétét s ellene 
az eljárást megindította.

Érdekes, hogy a hamis igazolványt 
a hamisító iktatószámmal is ellátta. 
A nyomozás most abban az irány­
ban folyik, hogy nincs-e forgalom­
ban több hamis lakásigazoivany >s.

- Árdrágitott a tojással. Dániel 
Józseíué álmosdi lakos, piaci árus 
tegnap a Rákóczi-utcai piacon M- 
rom koronával drágábban árusított' 
a tojás darabját a megállapít" 
irányárnál. A rendőr figyelmeztette, 
mire Dánielné nagy lármát csapó t. 
— Nekem abban nem parancsol •' 
Úristen sem — kiáltotta 
mennyiért adom a tojást. Torinősz 
tesen nagy csődület támadt a “ia . ' 
lás nyomán. A rendőr ezután e - 
állította a harcias árdrágító ko 
az eljárás megindult ellene. H 
ütjük meg, hogy a piacról pár “ 
óta teljesen eltűnt a kiunipi, 
vidéken már sokkal uagyo 
fizetnek érte.

Férfi öhä^yök 4400. kor.-ért tok óriási választékban kaphat**
Frohnei* szállóruha üzletben Piac-utca <><
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Bomlogiui "ilérel idójóslata: 
■t inkább csak nyugaton, csapa- 
R ó jelenték-ny hövááozás nélkü . 
fe'.’i Wm'.vőir nyitva délelőtt 

este fel 8 órai kezdettel 
^é'rencsetánc“ operett. C) bérlet.
&Utafootballdszakosztályá'iak ülése !

* Kte 7 órakor az Egyetemi Körben , 

ÍPiacu 3), 11- Rákóczi Ferenc (Külső- ( 
Stér 2), Nádor (Szent Anna-utca 
6« Csokonai (Mester-u. 43), Remény­
ség (Csapó-u. 22).

Horthy-kutya, 
(zt kiáltozta egy ujfehértói zsidó ju- 

■iaIos egy ébredő ifjúra. Ebben a 
fehér terroru-os világban! Persze, 

ezt bölcsen elhallgatják azok a zsidó 
iMk, amelyek faji szokás szerint 
habzó szájjal kiáltoznak példás bün­
tetés elrettentő megtorlás után az- 
út,'mert egy hitsorsost megfenyí­
tek. r. t .
Az a magyor fiatalember, akire 

mdr „gyilkost“ kiáltottak, elmondja,
I hogy az a revolver golyó, melyet 
I íksátsképen kilőtt és amelyik vétet- 
I lenül súrolta a mosdatlanszáju fu- 
I iwos nyakát, nem ejthetett valami 
I nagyon súlyos sebet, mert _ másnap 
I mar vígan fuvarozott a „fehér terror“ 
I legújabb áldozata, szemmel látható- 
I í ig fumigálván azt az orvosi bizo 
■ nyltvdnyt, mely őt a sebesülés követ- 
| kéziében 6-8 hétre munkaképtelen- 
J nek állítja.

Nem, nem, kedves jogrend-fajtest- 
| vérek, nem fog sikerülni az a törek- 
I tés, hogy az ébredők és egyéb „fe- 
F Időtlenek“ ellen csináljanak hangu- 
I latot a nagyközönségben, amely 
j igenis kívánja, hogy nyerje el méltó 
I ^büntetéséi az, aki gyűlölködő elva- 
I knltságában, a hazafias érzésektől 
I /ütött lelkes magyar ifjakat a „ Horthy- 
I kutya“ névvei akarja gyalúzni.

I - Hármas honvédek bajtársi ösz-
»jövetele. A dcbbeceni 3. honvéd- I 
gyalogezred hősi harcai ismertté tét- ; .... ...... . .

■ - - ét az j Miklós volt böszörményi
tenge- j
I n óö

| 'ü a hármas honvédek nevét az l 
I msz mocsaraktól az adriai 1
I a Doberdo, San Michele és 
I Monte Tomba kövei közt örök ál- 
| inát alvó ezer és ezer hármas hon- 

'f,l a magyar faj katonai erényeit
I ■' legmagasabb fokon testesítette 
I s még az ellenség bámuló tisz- 

-etét is kivívta. Régi óhaja az ez- 
JG volt tisztjeinek, hogy azt a ki-

I ""ö szellemet, bajtársi együttérzést 
,s USSzfitartást, ami őket az ezred 
»elekében vívott harcaikban össze- 
r/íVV01^’ ^ov^bb ápolják az ez-

■ e'iis- 6 0Sz^sa ütán is. Első lépés 
i a»Z • ezred v°lt tisztjei rend-

i-eli^s iisszejövoteleinck lét-
I „’miire az előkészületek

j .■ előrehaladott állapotban van- 
„ ' 10í>y ilz ezred összes tényle-

i jei ?lta'őkos és népfelkelő tiszt- 
j ‘a ?gközelebbi napokban már meg

[ 1 tjük első összejövetelüket. Ezen
I tos ASZe-)övete,cn ~ »melynek pon- 
í i ejet és helyét közölni fogjuk 
I t»k )esz'őlik, hogy miiven kere­

szt » r-U ápü'ják és tartsák fenn
I luinr'-1'1 -fi honvédszellemet, ami 
I sót-''SZ()1 ''ti® győzelemre a hárma- I r-aszloját.
I Hr?otn*?z“8yi “yugí’éreseket érdeklő 1 káff L-n? Van a Dénzügyigazgató- l ainelv v- 0'^^bléján kifüggesztve,
■ bérpeov"™'mőnyro az érdekelt nyttg-I * /'gyeimét felhívja a m. kir. h ‘^Jgyigazgafóság.
II aob'nson Crusoe pénteken as Apollóban

Bajok a szováti földeladásnál
ha a Bank nem teljesiti kötelessé­
gét, tegyenek lépéseket az 1827 hold 
vagyis a debreceniek számára ki­
osztandó föld tulajdonjogának visz- 
szaszerzésére vonatkozólag.

Ekli József szerint igen sok visz- 
szaélést követtek el a hajduszováti 
föld körül. Javasolja, hogy necsak 
az 1827 hold föld, hanem az egész 
eladott földbirtok tulajdonjogának 
visszaszerzésére tegyenek lépéseket.

Vásáry István tanácsnok olyan 
irányú javaslatot tesz, hogy járjanak 
el a földbirtokrendezö bíróságnál, 
miszerint azoknak, akik a megenge­
dett 100 hold parcellánál nagyobbat 
kaptak a Banktól, szállítsa le a par­
cella nagyságát.

Márk Endre azt javasolja, hogy 
a debreceni lakosoknak kiosztandó 
földből körülbelül 250 holdat a vá­
rosi tisztviselők kapjanak meg hol- 
dankint 6 ezer koronáért bizonyos 
feltételek mellett amik könnyitenének 
a házipénztár terhén is.

A bizottság a javaslatokat elfo­
gadta s ilyen értelemben tesz elő­
terjesztést a közgyűlésnek a szer­
ződés ügyében.

pedig Géczy István és az összes 
magánszínházak egv-egy tagja, va­
lamint a Kisfaludy-Társaság Shakes- 
peare-bizottságának képviselője.

Síinbá: és luozgósíinháxak kösleménysi:
■a este e hónapban m^r a második 

operettpremier a Szerencsetánc A buda­
pesti Városi színházban tavaly több mint 
százszor került színre óriási sikerrel, a 
debreceni premieren Tiniár lla, Kovács 1e- 
rus, Unger István, MarKOvics, Sárosy és 
Szigeti Jenő jutottak hálás szelepekhez. 
C) bérlet!

Asszonyfaló Cherbulicz regénye ma utol­
jára az Urániában. Holnaptól Szökött ka­
tona Szigligeti népszínműve.

Francia Pattié film a Visszatérés, tragédia 
6 felvonásban a párisi coniedie francatse 
színészeinek játékával ma utoljára az 
Apollóban.

Robinson Crusoe világhírű regény francia 
film holnap az Apollóban, mind a két 
rész egy előadáson.

SPORT

Ismeretes, hogy Debrecen város 
eladta négyezerholdas hajduszováti 
földbirtokát 26 millióért a budapesti 
Altruista Banknak, azzal a kikö­
téssel, hogy abból 1827 hold földet 
kizárólag debreceni lakosoknak kell 
eladnia és pedig előre kikötött tag­
ból : a 4, 3, 1 és 5 tagból.

A szerződésre vonatkozólag most 
a bank különféie kifogásokat jelent 
be, igy elsősorban nem akarja elis­
merni jogosnak a közgyűlés ama 
határozatát, hogy a debrecenieknek 
melyik tagból adja a földet.

A jog és pénzügyi bizottság teg­
napi ülésén tárgyalták az Altruista 
Bank kifogásait. Magoss György fő­
ügyész szóvátette, hogy az Altruista 
Bank eddig sem teljesíti megfelelően 
b szerződésben előirt kötolezetséget, 
úgy a Hajduszovát közvetlen hatá­
rában elterülő jó földet, a második 
tagot, amely a debrecenieké lenue, 
Nádházi Bóniók és nagybirtokosok 
kapták meg, többet is az előirt 100 
holdnál.

A debrecenieknek majd valószí­
nűleg a szikes földet akarják adni. 
Javasolja, hogy abban az esetben,

Két uj patika
Debrecen város közegészségügyi 

bizottsága tegnap délben Csóka 
Sámuel polgármesterhelyettes el­
nöklete alatt ülést tartott, amelyen 
az uj gyógyszertárak kérdéseivel 
foglalkozott.

Ugyanis Debrecenben legutóbb 
11-en' kértek patikajogot, legtöbben 
a Péterfia-utca végére, ahol az 
egyetem megnyitása folytán növe­
kedő forgalomra való tekintettel 
látják szükségeitek uj gyógyszertár 
felállítását.

Dr Tüdős Kálmán tiszti főorvos 
terjesztette elő a patika jogi kérel­
meket s javaslatára a bizottság két 
kérvényt támogat s terjeszt fel pár- 
tolólag a miniszterhez.

Egyik Erdélyi Mária Iréné, aki a 
Homokkert háta megetti Barcsay- 
telepen, amely most igen népes, ál- 

‘ litaná fel patikáját, a másik Bernath 
............  ‘ i gyógysze­

részé, aki a Könyves Tóth Kálmán- 
utcán létesítene gyógyszertart. A 
többi kérést elutasította a bizottság.

Elégedetienek 
a kéményseprők
Jelentette a Hajduföld, hogy a 

I j0o- és pénzügyi bizottság javasolja 
! a közgyűlésnek a kéményseprés', dt- 

.aktiak felemelését, nevezetesen üuI- 
söségeken 100, belsőségen oO szá­
zalékkal.

Ez a javaslat a kéményseprők 
körében nagy elkeseredést és izgal- 

I mat keltett, mert az ellentétben vau 
! dr Tóth Eißil tb. városi tanacsnok- 
j Uak a békéltető tárgyalások során 
I rett ígéretével, mely szerint a tia- 

oyobb arányú emelést visszamenőleg 
kapják meg Julius 1-től. A kémény- 
seprősegédek tegnap megjelentek az
iparhatóságon s Harsányt Imre ka- 

I pitany előtt kijelentettek, hogy be- 
; szüntetik a munkát.
i Harsányi azonban rábírta őket, 
I hogy a varos tűzbiztonsága 

pontjából a pénteki közgyűlés dön­
téséig tolják ki a munkabeszüntetés 
terminusát. Ha a közgyűlés nem 
változtatja meg a kéményseprési m- 

' jak felemelését a ’ ..........
vára, szombaton 
munkába s újra 
seprő sztrájk.

kéményseprők ja- 
már nem lépnek 
kitör a kétnény-

— Robinson Crusoe pénteken az Apollóban.
— Dr Verzár Frigyes egyet, ny.

r. tanár ismét fogad a Belvárosi 
Szanatóriumban 3—4. d. u.

— A Szent-László Dalegylet va­
sárnap délután 5 órakor a kath. 
főgimnázium dísztermében tartandó 
jótékonycélu hangversenyére jegyek 
50 és 40 K.-ért Antalffy József 
könyvkereskedésében kaphatók.

— Károsultak kerestetnek. Szé 
kely Mihály detektív egy betörő­
társaság után való nyomozás köz­
ben rengeteg lopott ruha- és fehér­
neműt talált. Ezúton hívja fel a 
rendőrség azokat, akiktől az utóbbi 
időben ruha- és fehérnemüeket lop­
tak el, jelentkezzenek a rendőrség 
11. e. 85. szobájában déli 1—2 óra 
között, mikor is a fehérnemüeket 
megtekinthetik.

— Cserépkályhák, tiizállótéglák, 
saiuotteliszt: Timár-u. 11. Telefon 10—92.

j — Zsebtolvaj rabbijelöltek- Vak
1 meiö zsebmetszést követett el két 
' fiatalkorú Z. Z. és K. Z. talmudista 
! zsidó rabbijelölt a nagyállomás Hl. 
i osztályú várótermében. Szilágyi Já- 
í nos kisgeszterédi lakos a hajduhad- 
I házi vonattal Debrecenbe érkezett. 
) A váróteremben körülfogta két pá- 
I jeszes fiatal zsidó, az egyik levágta 
; Szilágyi bekecsének gombját, a má- 
I sik pedig a nyakába akasztott pén- 
. zeszacskót, amelyben 160 ezer ko- 
! róna készpénz volt, akarta levágni.
I Szilágyi azonban észrevette a lopást 
I s megragadta a két zsebtolvajt. Az 
j egyik futásnak eredt, de Szilágyi 
i megragadta hosszú pájeszéts mind- 
I addig tartotta, inig át nem adta a 
j közeli rendőriek. A két talmudistát 
i bekísérték a rendőrségre, ahol ki­

hallgatásuk után őrizetbe helyezték
I őket.

Színház
Ivánfi lenő temetése. Budapestről 

jelentik : Holnap délután temetik a 
Nemzeti Színház előcsarnokából a 
legnagyobb magyar Ili. Richárdot, 
Ivánfi Jenőt, akinek holttestét hol­
nap délelőtt szállítják át elmúlt si 
koréi szi»helyére. A Nemzeti Szín­
ház előcsarnokában Hevesi Sándor 
igazgató, Ferenczy Zoltán, Gál 
Gyula és Pékár Gyula fogjak bú­
csúztatni, a Kerepesi-uti temetőben

A MOVE-Karcaai Sport Egyesület október 
1 én 14 órai kezdettel vidékiek részére 
atlétikai versenyt rendez következő szá­
ntok ,al: 41'0, 800 és 10000 mé'eres sík­
futás, helyből tavoiugrás. Elönyversenyek: 
100 méteres síkfutás, rúdugrás, súly- és 
diszkoszvetés. Nevezések az idő rövidsé­
gére való tekintettel dr Nemes Vilmos, 
Karcag címre küldendők. Nevezési díj sze­
mélyenként és szamonként 15 K. Minden 
versenyszám győztese ezüstözött „ nagy 
bronz, második helyezett ezüstözött kis 
bronz, harmadik helyezett kis bronz érmet 
nyer.

A MOVE-Debreceni Sport Egylet október 
8 án 14 órai kezdettel a Debreceni Vas­
utas Sport Club sporttelepén országos 
atlétikai versenyt rendez kővetkező szá­
mokkal: 400 és 1500 méteres síkfutás, 
110 méteres gátfutás, 3000 méteres gya­
loglás, 200, 400. 800 méteres stafetafuiás. 
10x100 méteres stafetafutás a MOVE ván­
dordíjáéit, gerelyvetés, magas- és távol­
ugrás, sulydobás a Debreceni Keieske- 
delmi Csarnok vándordíjáért. Elönyver- 
senyszámok: 100 meteres síkfutás, tud­
ós hármasugrás, diszkoszvetés. Nevezések 
október 2-án 18 óráig Hadházy Dezső cí­
mére (Debrecen, Kélmalom-u'.ca 17.) kül­
dendők. Nevezési dij személyenként és 
számonként 20 K. Minden versenys-am 
győztese ezüstözött nagy bronz, második 
helyezettek nagy bronz, harmadik helye 
zettek kis bronz érmet nyernek.

DEAC—DMTE bajnoki mérkőzés lesz az 
egyedüli mérkőzés Debrecenben vasárnap 
az ügetötéri pályán. A KASÉ ellen oly 
szépen szereplő munkáscsapat küzdelme 
az egyetemi csapattal szép és érdekes 
sportot ígér.

A DEAC football szakosztályának tágjá t 
kérem, hogy 28 án, csütörtökön este 7 
órakor ez Egyetemi Körben ta-tandó szak­
osztályi ülésen a tárgysorozat fontosságára 
való tekintettel föltétlenül jelenj mek meg.
Elnök.

6épolai, Bfipzsir, mMbííiis, 
lenolajtience, terpentin, brunóln, 
szöllötaposözsáh, dohdnyzsíneg

Csanahnal
KÖZGAZDASÁG
Az ingatlanok vagyonváltságának 

kedvezményes lerovásáról szelő tör­
vény szerint vagyonválság fizetési 
kötelezettségének teljes mértékben 
eleget tesz az a fél, akinek kivet­
hető vagyonváltsága a 100.000 ko­
ronát meg nem haladja, ha a tér 
hére kivethető váltságösszeg 80 szá­
zalékát 1922. év november hó 30-ig, 
v»oy 85 százalékát december hó 
31°ig befizeti. A 100.000 koronánál 
több° váltság fizetésére kötelezett 
csak akkor tesz eleget fizetési kö­
telezettségének, ha a törvény sze­
rint kivethető teljes vagyonvált-ágot 
az 1922. év végéig, a kivetés be­
várása nélkül önként befizeti. Ennek 
a fizetésnek elmulasztása esetén az 
1923. évi március hó1 végéig a va



Hy'

■ HHBH

hajduföld
fezeott?

«vonváltságról szóló törvény rendel- ÍJJ ei szerint kivetendő összegen | 
felül annak 25 százalékát, az 19_o. , 
évi <prili8 első napjától kezdve pe- j 
<lig 50 százalékát kell pótlék fejé­
ben fizetni. A mezőgazdasági ingat­
lan után járó vagyouva 1 ' 
V4|t,á«- fizetésére kötelezettel szem- 

legmagasabb ára az 
5000 koronában ; 

A törvény eiiyéb I 
a fizetendő ősz- I 

.<• .p/nm—.módozatairól j
készséggel ad felvilágosítást a deb- j 
recer.i "gazdasági egyesület.

Nemesített vetőbúza. A debreevm Mcző- 
■a'eiMa uija.’i ren-

rah.- < ukezeit i;vim haiadékta.
|e! -w‘S az eiöiegyzoksa 
bür?t a Debreceni Gazdasági Egyesülettől 

fnui >k íiivenni» .
Jféhéssoti kiállítás Bebrecenbeu. A. li- 

L1-C4-' Ue 

‘Äuian R-rekszio A ^n^erwet 
80 helyi niéhészegyleténe sa 
íisraSS -™< °é“‘ "?

figyelembe vevő kama.a .nőst

k sil‘ eÄ° a"! keriilo" méhésszoveiséggel 
szeivezés a.a Ken .' n,készéit!- kelt- 
Ä 'tó te’ieaiuni a 

Äarafahogvan proU'Hmnjátenjeleve

erülő ilyen 

ren-
? ogA úál i-ás is vele kapcsolatos me- 
n'íí ’ö\ü'és ügveben együdmüködésre a 
uamfra felkért ? a Magyar Méhészek Or­
szágos Egyesületé, is^

A TŐZSDE
Magyar Korona: 32 /.,

Magánforgalom.
Salad 74000, Kőszén 132000, 

850, Államvasnt 470000, Rima 
16100. ,

Az irányzat iizlettelen.
Zűriről jegyzés:

Nyílás

Sertés jelentés-
Dé i hivatalos. Ferer.cváro-i i< leides

Ákezett 427 .-értés, 
malac.

Arák Z.-írsertés fial d nehéz 480-520,

ben -t buzH 
1922. év 
van megnib'pitva 
intéz kedéseiről és 
szeo fisz ámításán o'<

Berlin 
Amsterdam 
Newyork 
London 
Paris 
Milánó 
Prága 
BUDAPEST 
Zágráb

533.—
2331.

40 90
23.(0
16 75

180 
0 65 
00 55 

00875

süldő és — inaim'
eladatott «9 sertés

könnyű 270 460.
ZártvAsári maradvány

lae, érkezett 52 sertés, -
Árak : zsirsertés natal nehez. 4u0 5-Kb 

könnyű 320.

64 sertés, - ma­
eladva 2 sérti’-.

URADALMI

»micsoih
|||r minden mennyisé<r-
&n ben azonnali átve |

leire k a p ható: Itélre k a p

Lukács Mártonnál Salétrom n. 8.

’ Figyölntóbe ajsnljtik niiiidea- 
; kinek, hogy jó vasíagszálu

:: fehér :: 
háávásznat

legolcsóbban kaphat búzáért 
vagy gyapjúért cserébe is 
liO V Á €- S is Y o 3K <> 
takácsmühehében, Budapest, MII. 
kerület Uoránszky-utca 13. szám 1. 

emel t saját házában.
Mindenki, aki Budapestre megy, ke­

resse fel a takáesmülielyt.
Levelezés eseten hivatkozz-k ezen 

újságra I

<ry- fa. 
í ill 00—

Zárás
335

40.80
23.87
16.75

180 
0 65 
007 5 

00825Becs
Osztr. bg.

Devizak&zpont jegyzése

e jta rf» zr-&. ** s* •a» *■■ rfSt <r* ä »a a

‘ • i APRÓ HIRDETÉSE
««

1 tflB:

>'!1V® Anró hirdetések dija l'.éiköznap 10 szóig 30 kor, minden további snl
" kar "''.sár és l'nnennapelion 10 szóig 40 kor., minden továh i sz<S

* 4 kor Vaatvfahb belliből szedett szavak kétszeresen számittatnuk-1
o ww w to w w w w '-v w w w w w w •» v J

.-/■«11 Bí||!|ii85ír~ QMllM 
H és visßlntHt;

leivé- | ? PAULO L
•-U 59. i í ■ .- .

~ 'is—K-n

Lapkibordő A közelgő

:•!

dóbivatalában.

Óbor
eladó Miklós nteza

21. sz.

te jesztő \ áltálat
1 l. jságárnsi.k f‘ 
. temek l’iac-u •>
■ sz alatti irodahelyi- I ----------------------

-.égben. dHMSKEMI

Zongorát vagy pí 
sürgősen megvételre 1; 
Cím a kis dóbc ti-

Hívj or in eg 
ha van aranya vagy e.ü&‘p el­
adó a legtöbbel eo tiietek érte 

Kramer iM 

HehÉz az étet, 
jó ruhába já-ni gondot ad.
olcsón beszerezni tessek kJLÖilfcÖ 
menni, hol Kv vósbó has ősit finom 

? férfi ruhák óiiandoan kaphatok.

i W-iitGza 2 sz. (Zenedévelszemben) |

£ kathokf
CÁBÖÉ ,1

i Szécbényi-u. 1| SI
: Szabadalmazott 

irtószer kaphav.

| Járványos száj éskö- 
t r$m fájás ellen bécsi

! Ml
ismét kapható

ByágykBzelÉsliEzHD.lWS
Fertöttenitésligz fig.Uflü
Dr REX chemiai gyár 
és gyógyárunagyke­

reskedés r.-t.
Debreczen, Városház épület.

■OTT»»——- ---------------

INöi kalapujdonsagok
> megérkeztek. — Átalakítások
’ f. rmá ások és festések 3 nap

•Ä * ' ‘
*

liäS7ZlLW!d<21&oi5K2JS5i1Ü.^li§<>41tü0iii®
----  , ---- --- « ahnt készüli

............. .. ■ Mm»» 11 ,

fiallérok és fehÉrnemiis^ , phil Hsién
mosását készíti ' ' ' -

PALOTAY cjözmosod®

fKIS-2)

kalapszalonjában
Piac utca 79. sz.

M»

Fajborok eladók; 
Monostori gazdaságomban remélhető • 
100 hl. ez évi bortermés (rizhng. 
kövidinka, kadarka, hmgundi,(vörös) , 
eladó Dániátokat írásban Csspo-u. « 
96 szám alatt lévő irodámba terem. », 
Dr HEGEDŰS BÉLA ügyvéd. •

Fest és vegyileg tisztit
í Wacha Dezsíf>. Egyhástér 5 i_ U L-     —'-H. »«Ml»»»"

Napoleon 9400, Angol font 11125-4)5, 
leva 1550— 050, Dollar 2oOÜ—oir>,Francia 
frank 190-5, Márka 180 20, Uiya 105, 
Oszt, korona 310 20, Lei 1a2,,^ b- >. ■ o- 
kol 78—82, Svájci frank 470—8a, korona 
dinár 3120—280, Lengyel inárka 31-3o, 
Hollandi forint 970—95.

DEVIZÁK
Amsterdam 970-95, Bukarest 1550 650, 

Konenhá-a 524 534. Krisztumia 4..0—411,

ország 105-10, Bans 190 - o, Braga <b-82 
Stockholm 663-78, Sváj- 4(0-8,, becs 
310-20, Zágráb 770 820, Newyork 2..00 - 
2575, Varsó 34 35.

Terménytőzsde.
Arra való tekintettel, hogy az értókpa- 

pirforgdom szünete, a imngulat igen 
élénk. A forgalom jóval a közepes n alul 
maradt a magas árak miatt. A '“^nlvk 
csak a helyi fogyasztás céljaira kötött k 
magasabb árfolyamokon.

is arak: Bu-.a 76 kilos tiszaii
i 250, egyéb 10100 Oío, 78 kilós 
i 13'50—óőü, egyéb li 200—2 d, 

2 0, tak. árpa (i860 - 950, sor 
7400, zab 6600—700. ten; >i 

8600, repce 15000 160 0, kmpa 
5100.

Hivatalos 
dóki 161/(0 
tiszavidéki 
rozs 7 200 
árpa 7200 
851 0 ......
:U0 i

19869—19-22. 11.

Hirdetmény
Debreczen sz. kir. város tanácsa 

kö'hirró teszi, hogy a vyros tulaj­
donát képező szikgáti földekből el­
szakított 10 hohl területű földbirtok

kisfánál”', termében
árverés ha-

szeptember Uó 30. napjáig terjedő 
bárom évre nyilvános árverés utján 
fog bél beadatni.

A városháza 
megtartandó s-y ilváoos
táriileio f. év október 2 
délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ár 20.000 korona.
Az árverési feltételeket a hivata 

los órák alatt

? «4. r« e> fehérneműt akar, úgy
fii forduljon bizalommal a

□ szép RözszßfesdgtetiäHili.Ä
fi olcsó CSAPÓ UTCA 9. SZ.

:1OO legszebb modell- 
újdonsággal 

i Piac-U’
9. sz.

vezet a

a városi számvevő­
ségnél btvr.i megtekintheti.

Debreczen, 1922. évi szeptember 
hó 25.

A VÁROSI TANÁCS.
I rauswB»-.'w.-.^iczz^®^ SKB,2
IteilTKEPEii 

I K600 öl, egvszoha konyhái há: , azonnal | 
I I átadható L kásául eladó (' ut » kiadó an g
I MttWaSrXM&X aúűBK..M

Férfi és női

kész ári;

f ALAPOK
ALAKÍTÁSÁT 

ke «a ,:;s BUS i ÉSET 
tó |,« S Z A K S Z ERI E N 
Ü ÉS GYORSAN 
S3 ® ESZKÖZÖLNEK

M. NAGY MIHALYNÁL

Női és férii »alapétícrmáláso^J]!^^^;

- ------------—- - a

ä Magyar Nrati Könyv- ös Lapkiadóval^!^ nyomdájában L»ubz-

mtkányirtó szerek,
í ^“e*'ok *

t| KorzóDrogueriábang^" 
I t a ■

D.RV- wí FwéÍM» JóaMf-« • • I
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